

乔新江为全市政法综治维稳信访安监系统作学习贯彻党的十九大精神辅导报告时强调

以十九大精神为引领推动工作取得新进步

信阳消息 (记者 胡瑜珊 张诗琦) 12月4日,全市政法综治维稳信访安监系统学习贯彻党的十九大精神辅导报告会在百花之声举行。市委书记、市人大常委会主任乔新江为全市政法综治维稳信访安监系统作党的十九大精神专题辅导报告。他强调,要全面准确学习领会党的十九大精神,坚持用党的十九大精神引领全市政法综治维稳信访安监工作,持续把学习贯彻党的十九大精神活动引向深入。

市委常委、政法委书记、市政府党组成员谢天学主持报告会。市人大常委会副主任詹玉锋、市政协副主席杨淑萍、市中级人民法院院长张新中、市人民检察院检察长郭国谦参加报告会。

乔新江指出,学习宣传贯彻党的十九大精神,是全党全国当前和今后一个时期的首要政治任务。今年以来,全市政法综治维稳信访安监战线牢记使命、敬业奉献,顽强拼搏、勇于担当,以扎实的稳定安全信访工作成效,确保了全市社会大局稳定,较好发挥了全市服务保

障党的十九大精神胜利召开的主力军作用。但我们也应清醒地看到,当前我们面临的问题和挑战依然十分严峻,必须深入学习贯彻党的十九大精神,以党的十九大精神为引领,推动政法综治维稳信访安监等各项工作取得新进步,以实实在在的工作业绩把党的十九大精神落到实处。

乔新江强调,要全面准确学习领会党的十九大精神。党的十九大精神深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义一系列重大理论和实践问题,宣告了中国特色社会主义进入新时代,明确了新时代党引领人民肩负的新使命,确立了领航新使命必须坚持的新思想,开启了以新思想统领奋进的新征程,提出了实现新征程党的建设新要求。我们必须深刻领会丰富内涵,科学把握内在逻辑,以高度的使命感和责任感,系统学习、深入学习,切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来。要进一步树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在政治立

场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心的思想自觉和行动自觉,确保党中央权威和集中统一领导,为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标提供坚强的政治和组织保证。

乔新江强调,要坚持用党的十九大精神引领全市政法综治维稳信访安监工作。习近平总书记强调,发展是硬道理,稳定也是硬道理,抓发展、抓稳定两手都要硬。全市政法综治维稳信访安监系统要自觉地用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作。要坚决贯彻落实党的十九大精神提出的“坚持党对一切工作的领导”,铸就对党忠诚的政治品格;要坚决贯彻落实党的十九大精神提出的“国家安全是安邦定国的重要基石,维护国家安全是全国各族人民根本利益所在”,始终把维护国家政治安全特别是政权安全制度安全放在第一位;要坚决贯彻落实党的十九大精神提出的“打造共建共治

共享的社会治理格局”“使人民获得感、幸福感、安全感更加充实”,努力建设更高水平的平安信阳;要坚决贯彻落实党的十九大精神提出的“深化依法治国实践”,全面推进依法治市;要坚决贯彻落实党的十九大精神提出的“坚定不移全面从严治党”,着力锻造“五个过硬”政法队伍。

乔新江强调,要持续把学习贯彻党的十九大精神活动引向深入。党的十九大精神内涵丰富、博大精深,要发扬钉钉子精神,不断学习、反复学习、深入学习,持续在学懂弄通做实上下功夫。要学思结合、真学真懂,注重采取理论和实践、历史和现实、当前和未来相结合的方法,既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键;要学悟结合、融会贯通,坚持联系地、系统地、全面地学习理解党的十九大精神;要学用结合、见诸行动,坚持一手抓学习宣传贯彻,一手抓各项工作落实,推动党的十九大精神在信阳落地生根,推动各项工作再上新台阶,确保全市社会大局持续和谐稳定。

贯彻十九大精神 树立宪法法律意识



12月4日是第四个国家宪法日,也是第十七个全国法制宣传日。为深入学习贯彻党的十九大精神,全面落实“七五”普法规划要求,大力弘扬宪法精神,引导全市公民牢固树立宪法法律意识,我市在体彩广场举办了以“学习贯彻党的十九大精神 维护宪法权威”为主题的国家宪法日系列宣传活动。当天,全市七县两区的国家宪法日宣传活动同步开始。 本报记者 周涛摄

《《相关新闻

平桥区多形式开展国家宪法日宣传活动

信阳消息(余运军)12月4日,是国家宪法日,也是全国法制宣传日。连日来,平桥区教体局结合教育系统实际,及早动手,多措并举,开展了丰富多彩的国家宪法日暨全国法制宣传日系列活动,营造了学法、知法、守法、尊法、信法、用法的良好氛围。

自11月25日始,由平桥区人大、区政法委、区法治办等单位牵头,先后组织区法院、检察院、公安局、司法局、交警队、消防队等司法部门法律专业人员

组成宣讲团,深入到平桥城区、明港镇区和洋河镇、城阳城址保护区等10余所中小学校举行法制宣讲活动,先后有36000多名青少年学生接受了法律知识教育,进一步激发了青少年学生学习法制知识的积极性、主动性,提高广大青少年学生和教师的法制观念。

与此同时,该区各中小学校结合教育系统实际,以深入学习宣传党的十九大精神和宪法为重点,通过法制宣传进校园、进

家庭,悬挂法制宣传横幅标语,充分发挥学校宣传橱窗、校报、黑板报、校园广播电台、校园网、班会、晨会、国旗下讲话等宣传阵地的作用,开展法制讲座、法制主题班会、法制图片展,发放法制宣传资料,播放法制宣传影片等宣传教育活动,广泛发动师生积极参与,大力营造法制校园文化氛围,教育引导干部职工及师生牢固树立宪法意识、增强宪法观念,自觉履行维护宪法尊严、保障宪法实施的职责。

信阳红茶

将有自己的统一标准

《信阳红》制订研讨会举行

信阳消息(尹鹏 王子浩)12月1日下午,由信阳农林学院茶学院和河南省豫南茶树资源综合开发重点实验室主办的供销合作行业标准《信阳红》制订研讨会举行,这意味着信阳红茶拥有自己的制作统一标准,已进入实质性进展阶段。

信阳红茶自2010年研制开发成功以来,取得了良好的经济效益和社会效益,对促进信阳茶叶产业的发展起到了积极地促进作用,但至今未能制订统一的信阳红茶河南省地方标准。部分生产信阳红茶的企业采用国家标准《GB/T 13738.2 红茶 第2部分:工夫红茶》,但信阳红茶具有自身的特色,鲜叶原料高于工夫红茶,精制工艺简单,外形风格独特与传统的工夫红茶不同,因此工夫红茶的标准不适合于信阳红茶。另外,部分信阳红茶生产企业制订了企业标准,但存在标准参差不齐的问题。为规范信阳红茶的生产,促进信阳红茶产业持续健康发展,信阳农林学院茶学院和河南省豫南茶树资源综合开发重点实验室经过前期多方面的努力,积极申报2017年度供销合作行业标准制修订项目。7月份,中华全国供销合作总社科技教育部发布了《关于下达2017年度供销合作行业标准制修订项目计划的通知》(供销科标字[2017]23号),《信阳红》被列入了2017年度供销合作行业标准制修订计划。

研讨会由信阳农林学院茶学院院长、河南省豫南茶树资源综合开发重点实验室主任、中国茶叶学会常务理事、茶叶感官审评与检验专业委员会副主任委员郭桂义教授主持。与会专家和企业技术负责人就信阳农林学院茶学院和河南省豫南茶树资源综合开发重点实验室牵头起草的《信阳红》草案稿从不同角度,重点对鲜叶原料要求、产品分级及名称、各质量等级感官品质要求等标准核心内容进行了深入地讨论。研讨会的召开为供销合作行业标准《信阳红》的制订夯实了坚实的基础,推进了《信阳红》标准的制订,确保了《信阳红》标准制订项目的如期完成。《信阳红》制订的完成将更加有利于信阳红茶生产销售企业执行、更加有利于政府职能部门监管和引导信阳红茶产业的健康发展。